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１ 学習内容に関して，興味・関心がある。 18.6 51.1 22.3 8.0

２ 授業に満足している 24.8 56.0 14.2 5.0

３ 習熟度授業は，効果的だと思う。 27.8 50.9 15.0 6.3

４ 以前より，学力がついてきたと思う。 29.2 41.0 20.5 9.3

５
ゼミや検定対策は，学力定着や向上に役立っ
ている。

20.7 39.6 23.5 16.1

６
スクールモットー「挑戦・感動 そして愛」を意識
して，学校生活に努めている。

24.5 46.6 21.4 7.5

７ 学校のルールやマナーを守って生活している。 49.7 42.9 5.6 1.9

８
本校生の校内での生活態度やマナーは良好
だ。

31.6 50.2 13.6 4.6

９
本校生の校外での様子（態度・ルールや交通

32.9 46.9 15.2 5.0

平成２７年度学校評価のためのアンケート（生徒対象）

下の１～１７について，最も当てはまる
ものを一つ選んで，ア～エに○をつけてく
ださい。
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９
本校生の校外での様子（態度・ルールや交通
マナーなど）は良好だ。

32.9 46.9 15.2 5.0

１０
学校行事や生徒会活動，部活動に積極的に参
加している。

41.8 35.9 17.3 5.0

１１
学校の清掃時間は，一生懸命に取り組んでい
る。

43.3 44.3 10.5 1.9

１２ 規則正しい生活をしている。 39.6 40.8 16.5 3.1

１３ 悩みを相談できる先生がいる。 25.7 36.5 20.7 17.0

１４ 進路について，学校は十分に対応している。 31.6 49.5 12.4 6.5

１５
学校からの保護者あての配布物をきちんと渡
している。

35.9 37.2 19.5 7.4

１６
学校生活や進路のことなど，親子で話をしてい
る。

37.8 36.2 18.0 8.0

１７ 鶴翔高校に入学してよかったと思う。 35.0 41.2 12.1 11.8
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